

## A Diákönkormányzat véleménye Moss László igazgatói pályázatáról

A Diákönkormányzat természetesen támogatja a pályázatban is kiemelt, a XXI. század iskolájához vezető elképzeléseket. A modern, versenyképes oktatás megteremtése szerintünk is elsődleges fontosságú, de azt is látjuk, hogy az ehhez vezető út még nagyon hosszú és rögös, akár tanári, akár diák oldalról nézzük.

### Oktatás

Ennek keretében kiemelten támogatjuk a digitális fejlesztéseket, és nagyon örülünk az eddig megvalósult modernizációnak is. Azt tapasztaljuk, hogy sok tanárunk aktív használója ezeknek az eszközöknek, nagy energiát fektetnek ezek tanórai beépítésébe, de itt is még sok tennivalót látunk. Kifejezetten fontosnak tartanánk a még előbb, rendszeresebb és tartalmas kommunikációt az igazgató úr és a Diákönkormányzat vezetése között.

Az utóbbi évek újításai közül nagy örömmel fogadtuk a tanárértékelő kérdőív bevezetését, de a jövőben szerintünk jobban kellene arra figyelni, hogy az oktatás valódi minőségét mérje. Jobban oda kell figyelni arra, hogy ne gerjessen feszültséget a tanár–diák kapcsolatban, e cél érdekében hangsúlyozzuk, hogy mind a diákokat, de ugyanúgy a tanárokat is jobban fel kellene készíteni egy ilyen értékelő munka végigvitelére. (Ugyanis sok esetben negatív reakciókat tapasztaltunk, de a diákoknak is érettebben kellene ehhez a feladathoz hozzáállniuk.)

Az iskola oktatási színvonalát mi is jóval az országos átlag felettinek tartjuk, azonban támogatjuk a pályázatban említett észszerű alaptanterv-módosítást.

### Az iskolai és iskolán kívüli programok

Ezeket az elképzeléseket is támogatjuk. Örülünk, hogy ilyen nagyszámú, sokszínű és jól lebonyolított programokon vehetünk részt. Ezek a programok nagy szerepet játszanak a hagyományok őrzésében is, éppen ezért véljük úgy, hogy a régóta működő programok fenntartása és fejlesztése kulcsfontosságú. Azonban megjegyezzük, hogy többször hiányoltuk a megfelelő, időben történő előzetes tájékoztatást, egyeztetést, és úgy gondoljuk, hogy minden ilyen program esetében minden tanévben le kell vonni az aktuális, ám sok-sok évre kiható tapasztalatokat.

Mind a hazai, de különösen a külföldi programok és kapcsolatok nagyon sokat tesznek hozzá az iskola és a diákok fejlődéséhez egyaránt. Ezek különösen nagy száma és változatossága minden diáknak lehetőséget ad más kultúrák, életpályák és egymástól eltérő nézőpontok megismerésére.

Az iskola szellemiségét mi is fontosnak tartjuk. Annak fenntartását és erősítését a Diákönkormányzat is feladatának tartja, a pályázatban erre vonatkozó megállapítások és törekvések minden terén.

Összefoglalva, Moss László igazgató úr pályázatát támogatjuk, és úgy gondoljuk, hogy a leírtak megvalósítására, ígéreteinek és terveinek elérésére tökéletesen alkalmas.

Murguly Balázs  
a pályázatot értékelő diák-önkormányzati bizottság vezetője

Budapest, 2019. április 29.